

**Правилник
за вътрешния ред
на лятно училище
в ЧОУ „Елин Пелин“**

Стара Загора
2024 г.

Изготвил: Румяна Янкова

Одобрил: Катя Русева

Този правилник има за цел да запознае учениците и техните родители с политиките и процедурите на лятната занималня в ЧОУ „Елин Пелин“. Екипът на училището очаква всички ученици да спазват описаните политики, процедури и практики.

Обща информация

Процедура по записване

Учениците ще бъдат приемани в лятното училище след предварително записване, което се състои в:

1. Попълване на формуляр за записване на ученик на място, в училището. Бланката може да се изтегли от секция „Основно училище/Дейности“ всайта на училището www.elin-pelin.biz
2. Предплащане на таксата за лятното училище. Това може да се направи на място, в касата на училището, или по банков път.

Учениците могат да бъдат записвани за целия период на лятното училище (03.06 – 30.08.2024 г.), както и за конкретни периоди. С оглед по-добрата организация е препоръчително тези периоди на посещение предварително да се заявят.

Заплащане на такса за лятно училище

Когато се заяви, че ученикът ще посещава четири последователни календарни седмици, таксата се заплаща авансово. При отсъствие на ученика тя не се възстановява или компенсира. При посещение за по-кратък период таксата се плаща всеки ден или за заявения период.

Комуникация с родителите

При възникнали въпроси или притеснения родителите могат да се свържат с администрацията на училището на телефон 0888355557.

В случаи на форсмажорни обстоятелства училището ще се свърже с родителите/настойниците по телефона.

Достъп до сградата на училището

С оглед сигурността и здравето на учениците достъпът до училището е регламентиран. Родителите могат да влизат в двора на училището, но достъпът до сградата е ограничен до фоайето на първия етаж. Входът на училището е от юг. Западният аварийен вход/изход се използва само от учениците, които използват училищния транспорт.

Екскурзии

По време на лятното училище е възможно да бъдат организирани едnodневни екскурзии. Още при записване на детето от родителя /настойника ще бъде изискано предварително писмено разрешение детето да се включва в извънучилищни мероприятия.

Лични вещи

На учениците не е позволено да внасят предмети в училище, които по някакъв начин могат да навредят на друг човек. Не е редно учениците да носят големи суми пари в училище. ЧОУ „Елин Пелин“ не носи отговорност, ако пари или ценности бъдат изгубени или откраднати.

Изгубени вещи

Намерени вещи се съхраняват в стаята на помощния персонал на училището. ЧОУ „Елин Пелин“ не носи отговорност за лични вещи.

Разрешение за правене на снимки

Снимки на учениците, направени по време на лятното училище, могат да бъдат публикувани в училищния уебсайт, фейсбук страницата и всяка друга реклама на училището. Родители, които не желаят децата им да бъдат снимани или не са съгласни с публикуването на снимков/видео материал с техните деца, трябва да подадат писмена молба до директора на ЧОУ „Елин Пелин“.

Хранене

По време на лятното училище учениците имат възможност да се възползват от услугите на училищния стол, който осигурява закуска, обяд и следобедна закуска. Менюто се оповестява всяка седмица на таблото на столовата.

Учениците могат да носят пакетирани храни, напитки, плодове и зеленчуци.

Транспорт

ЧОУ „Елин Пелин“ използва външна транспортна фирма, която предоставя услугата „Транспортиране на учениците до и от училище“.

Докато пътуват с училищния транспорт, учениците трябва да спазват правилата за безопасно пътуване.

Неизползването на транспорт от ученик, вследствие закъснение от графика или отсъствие на ученика, не е основание за възстановяване на платената сума от родителя.

Организация на деня

Летните занимания започват в 8:30 ч. и приключват в 16:50 ч. След приключване на занятията родителите могат да вземат децата от двора на училището, а децата, които ползват училищния транспорт, се отправят към съответните автобуси. Учениците не могат да напускат сградата/двора по време на училищните занимания.

Отсъствия от учебни часове

При отсъствие на ученика родителят/настойникът трябва да уведоми администрацията на училището, особено в случаите, когато ученикът ползва училищния транспорт.

В случай, че родител/настойник взема ученика преди 16:50 ч., трябва задължително да уведоми учител или администрацията за това.

Поведение на ученика

Директорът и учителите налагат и следят за изпълнението на училищните правила. Честото им нарушаване може да доведе до изключване на ученик от лятното училище.

Правила за поведение

1. Учениците трябва да се отнасят с уважение към учителите, служителите и ръководството на училището;
2. Учениците трябва да се уважават помежду си;
3. ЧОУ „Елин Пелин“ не толерира лъжа, кражба, неприлично поведение, вандализъм, тютюнопушене или употреба на наркотични вещества от всякакъв вид;
4. Учениците трябва да заплатят всяка повреда на училищно имущество или да възстановят щетата.
5. Учениците не трябва да напускат сградата на училището без разрешение;
6. Учениците трябва да изпълняват и съблюдават всички наредби за безопасност и пожаробезопасност, валидни за всички училища на територията на Република България.

Училищно облекло

Облеклото на ученика трябва да бъде приемливо и в добър вид.

